

V. PISNA OCENA

- Ocena skladnosti učnega gradiva s sodobnimi spoznanji stroke oziroma strok, ki opredeljujejo predmet oziroma področje**
- Ocena metodično didaktične ustreznosti**
- Ocena razvojno psihološke ustreznosti**

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega rokopisa učnega gradiva:

Besede gradijo svet 2 je učbenik za slovenščino (neumetnostna besedila) za 2. razred osnovne šole. Avtorice so Milka Kern, Mira Kramarič, Majda Pipan in Marija Ropič.

Učbenik bi se dalo razdeliti na tri dele. Prvi del je namenjen govorjenju, drugi del začetnemu branju, tretji del pa sestavljajo zahtevnejša neumetnostna besedila.

V prvem delu prevladuje slikovno gradivo (ilustracije in fotografije), ki otroke spodbujajo k natančnemu opazovanju, razmišljanju, sklepanju, predvsem pa pripovedovanju in govornemu nastopanju. Teme so vzete iz otrokovega doživljajskega sveta, tako da učenci lahko hkrati pripovedujejo tudi o svojih izkušnjah in doživetjih. Pri tem se navajajo na tvorjenje smiselne in zaključene pripovedi ter bogatijo besedni zaklad.

Drugi del učbenika sestavljajo slikopisi - od čisto enostavnih do zahtevnejših. Slikopisi so odlično motivacijsko sredstvo, saj bralcu začetniku dajejo občutek, da je pri branju uspešen, saj prebrano razume.

V tretjem, najbolj obširnem delu, pa so zbrana krajša neumetnostna besedila. Prvih nekaj besedil je pisanih z velikimi tiskanimi črkami, preostala pa z malimi tiskankami. Avtorice so zbrale raznolike tekste, večinoma gre za poljudnoznanstvena besedila povezana s temami spoznavanja okolja. Menim, da so besedila ustrezna in za otroke zanimiva. Besedila omogočajo učencem, da povejo svoje mnenje, izkušnje in občutke, učitelju pa, da z različnimi nalogami preveri nivo razumevanja prebranega. Nekatera besedila nudijo tudi možnost diferenciacije - boljši bralci berejo daljša besedila, slabši bralci krajša besedila.

Učbenik je na pogled razmeroma privlačen. V njem je veliko slikovnega materiala, izstopa predvsem velika količina kvalitetnih fotografij. Slike in besedilo so ustrezno razporejeni, učbenik je zato pregleden. Motijo le ilustracije, ki delujejo nekoliko starinsko.

Učbenik je za drugošolce primeren in je usklajen z novim učnim načrtom.